



ДЕПАРТАМЕНТ ЭКОНОМИКИ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

проспект Молодёжи, 9, каб. 302, г. Салехард, Ямало-Ненецкий автономный округ, 629008
Тел.: (34922) 2-24-13, 2-24-14. Факс: (34922) 2-45-57 E-mail: de@yanao.ru Сайт: <http://de.yanao.ru>
ОКПО 12483759, ОГРН 1058900023093, ИНН/КПП 8901017406/890101001

06 марта 2020 г. № 901-17/1620

На № _____ от _____

Председателю
Координационного совета
Оптической ассоциации

В.Ю. Николаеву

Уважаемый Владимир Юрьевич!

Рассмотрев Ваше обращение, поступившее на имя Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа и направленное для рассмотрения в адрес департамента экономики Ямало-Ненецкого автономного округа по вопросу деятельности магазинов-салонов «Оптика», сообщаю.

В соответствии с постановлением Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 16 марта 2020 года № 29-ПГ на территории Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – автономный округ) в связи с риском распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) введен режим повышенной готовности, определен комплекс ограничительных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Временно приостановлена деятельность организаций, связанная с очным присутствием граждан и сосредоточена в основном в сферах общественного питания, торговли непродовольственными товарами, оказанием бытовых и развлекательных услуг.

Вместе с тем, реализация непродовольственных товаров в городах автономного округа в период действия режима повышенной готовности возможна дистанционным способом без очного посещения гражданами территории торгового объекта (через пункты выдачи товара) либо на условиях доставки.

Дистанционный способ реализации товаров в городах автономного округа представляется адекватной мерой удовлетворения потребностей населения в условиях режима самоизоляции, с одной стороны и сохранения санитарно-эпидемиологического благополучия, с другой.

В любом случае, даже в режиме ограниченного (дистанционного) функционирования необходимо обязательное соблюдение рекомендаций и ограничений, действующих в период режима повышенной готовности.

Подчеркну, указанные ограничительные меры являются вынужденными и временными, направлены, в первую очередь, на обеспечение здоровья и благополучия ямальцев.

При улучшении санитарно-эпидемиологической обстановки в автономном округе ограничения на приостановку деятельности предприятий будут постепенно сниматься.

Полагаю, что только совместными усилиями и общей дисциплиной нам удастся справиться с угрозой распространения новой коронавирусной инфекцией и ее последствиями.

Для борьбы с последствиями распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на региональном уровне принимаются дополнительные меры поддержки наиболее пострадавшим отраслям.

С перечнем мер поддержки, оказываемых предпринимателям автономного округа можно ознакомиться на информационном ресурсе сохранибизнес89РФ.

Директор департамента

С.Л. Гусева